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          Invoegen 
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Artikel 8 – VERPLEEGKUNDIGEN 
 
    De bepalingen van het K.B. 19.4.2014 zijn van toepassing op alle 

aanvragen en kennisgevingen die vanaf de datum van zijn 
inwerkingtreding (1.7.2014) bij de adviserend geneesheren toekomen.

     
    § 7. Aanvraag- en kennisgevingsprocedure :
     
    … 
     
    3° In dit elektronisch formulier wordt de periode vermeld tijdens welke de 

forfaitaire honoraria en/of de toiletten worden aangerekend. Deze periode 
mag niet langer duren dan één jaar 3 maanden.

    Als de behandeling na de vermelde periode moet worden voortgezet, als 
ze de duur van één jaar 3 maanden overschrijdt, of in geval van 
wijzigingen in de fysieke afhankelijkheidsgraad van de rechthebbende, 
moet een nieuw elektronisch formulier worden ingevuld en onder dezelfde 
voorwaarden aan de adviserend geneesheer worden bezorgd. 

     
    Een kopie van het oorspronkelijke geneeskundig getuigschrift of een nieuw 

geneeskundig getuigschrift, door de behandelend geneesheer opgesteld 
en waarin de desoriëntatie in tijd en ruimte als bedoeld in § 6, 4°, wordt 
vastgesteld, moet worden bewaard in het verpleegdossier. 

    Behoudens verzet van de adviserend geneesheer of van het Nationaal 
college van de adviserend geneesheren, is de 
verzekeringstegemoetkoming verschuldigd voor de verrichte 
verstrekkingen. Verzet van de adviserend geneesheer of van het Nationaal 
college van adviserend geneesheren impliceert weigering van 
verzekeringstegemoetkoming voor alle verstrekkingen verricht vanaf 
de datum van de kennisgeving van dit verzet aan de rechthebbende, 
tot een eventuele andere beslissing. De poststempel geldt als bewijs 
voor de datum van de kennisgeving wordt per brief ter kennis 
gebracht aan de rechthebbende en elektronisch ter kennis gebracht 
aan de verpleegkundige. Dit verzet impliceert weigering van 
verzekeringstegemoetkoming voor alle verstrekkingen verricht vanaf 
en met inbegrip van de eerste dag van de behandeling waarop de 
kennisgeving of aanvraag zoals bedoeld in § 7, 2° van dit artikel slaat.

     
    Wanneer de verzorging, gemeld aan de adviserend geneesheer niet 

gestart wordt, onderbroken is voor een periode van meer dan of gelijk 
aan 10 kalenderdagen of stopt voor het einde van de periode vermeld 
in de kennisgeving of aanvraag, meldt de verpleegkundige dit via het 
elektronisch netwerk aan de adviserend geneesheer binnen de 10 
kalenderdagen vanaf de laatste verzorging of indien er geen 
verzorging was binnen een periode van 10 kalenderdagen, zodra hij 
kennis heeft van het feit dat de verzorging niet zal plaatsvinden.

     
    … 
     

 


